

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (UE) n. 1220/2012 del Consiglio, del 3 dicembre 2012, relativo a misure di carattere commerciale atte a garantire ai trasformatori dell'Unione l'approvvigionamento in determinati prodotti della pesca nel periodo dal 2013 al 2015, recante modifica dei regolamenti (CE) n. 104/2000 e (UE) n. 1344/2011**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 349 del 19 dicembre 2012)

A pagina 6, nell'allegato, numero d'ordine 09.2798, nella quarta colonna «Designazione delle merci»:

*anziché:* «Gamberetti e gamberi della specie *Pandalus borealis*, non sgusciati, freschi, refrigerati o congelati, destinati alla trasformazione <sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup> <sup>(4)</sup>»,

*leggi:* «Gamberetti e gamberi della specie *Pandalus borealis*, non sgusciati, freschi, refrigerati o congelati, destinati alla trasformazione <sup>(1)</sup> <sup>(2)</sup>»;

a pagina 7, nell'allegato, numero d'ordine 09.2762, nella seconda colonna «Codice NC»:

*anziché:* «ex 0306 11 90

ex 0306 21 90»,

*leggi:* «ex 0306 11 90

ex 0306 21 90

ex 0306 11 10»;

a pagina 7, nell'allegato, numero d'ordine 09.2762, terza colonna «Codice TARIC»:

*anziché:* «10

10»,

*leggi:* «10

10

10».

---